



Belinka Illumina

Уникальное укрывное лазурное текстурное покрытие для осветления или изменения цвета древесины внутри и снаружи помещений, на которую ранее было нанесено темное лазурное покрытие.

- осветляет темные лазурные покрытия без дополнительных расходов;
- поверх лазури illumina можно нанести какой-либо оттенок лазурного покрытия;

- подходит для обработки древесины снаружи и внутри помещений;
- надежно защищает древесину, поврежденную грибами;
- оставляет видимой натуральную структуру древесины;
- не подходит в качестве самостоятельного покрытия

ЦВЕТОВАЯ ПАЛИТРА

Лазурь illumina выпускается в одном цвете, аналогичном естественному цвету дерева. С использованием средства illumina вы можете позволить себе очень большой выбор новых оттенков. Вы должны учитывать, что выбранный вами оттенок для окончательного окрашивания, нанесенный поверх illumina, может быть несколько иным, чем если наносить тот же тон на чистую древесину. Так же окончательный цвет лазурного покрытия зависит от типа древесины.

ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

Лазурь равномерно окрашивает предыдущие цвета и дефекты древесины. Однако, Illumina не является покрывной краской. Следует отметить, что продукт illumina не содержит биоциды. Используя превентивное биоцидное средство (Base), можно обеспечить лучшую защиту древесины и значительно продлить срок ее службы. Используется для осветления всех видов древесины снаружи и внутри помещений, когда необходимо изменить тон деревянного элемента. Используется также в целях восстановления деревянных поверхностей, пораженных всеми известными видами грибов и плесени. Используется в системе с лазурями на основе растворителей. На покрытие наносится слой лазури (Toplasur) в выбранном оттенке, что дает поверхности устойчивость к атмосферным воздействиям.

СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ

Покрытие Belinka illumina нанести неразбавленным при помощи кисти или валика в 1-2 слоя на сухую и соответственно подготовленную древесину. Подготовка поверхности и количество слоев покрытия зависят от ее изношенности и желаемого окончательного внешнего вида. Если поверхность изрядно изношена, необходимо нанести лазурь в два слоя. В нормальных условиях покрытие сохнет 6 -10 часов,

второй слой наносится через 24 часа. При низких температурах и высокой относительной влажности период высыхания увеличивается.

Обработанную поверхность необходимо покрывать 2 слоями выбранного цветового тона лазурного покрытия (Toplasur), что придаст поверхности устойчивость к неблагоприятным погодным условиям. Если вы хотите улучшить окончательный внешний вид деревянного элемента, поверхность необходимо перед нанесением лазурного покрытия слегка отшлифовать наждачной бумагой грануляции 220 - 280 и хорошо очистить. Рабочие инструменты очистить растворителем.

Подготовка поверхности: Если поверхность сохранена и на ней еще достаточно старого покрытия, ее необходимо отшлифовать наждачной бумагой грануляции 80 - 100, очистить и покрыть продуктом illumina. Если покрытие уже разрушено, необходимо очистить поверхность от старого покрытия при помощи медной щетки. После очистки необходимо осмотреть поверхность и покрыть в зависимости от ее состояния:

1. Если древесина заражена грибами или насекомыми-вредителями, поверхность сначала следует покрыть Belinka Belocid. Этот состав уничтожит вредителей древесины и обеспечит дальнейшую защиту от них. После высыхания нанести средство illumina.
2. Когда поверхности древесины необходимо защитить от грибков и насекомых-вредителей, сначала используем изделие Belinka Base, которое превентивно защитит древесину. А затем на подготовленную поверхность наносим лазурь illumina.

Восстановление древесины, которая была покрыта средством illumina: Поверхность, подверженная влиянию внешних воздействий, разрушается подобно классическому лазурному покрытию. Восстановление древесины, при котором используется лазурь illumina, аналогично восстановлению древесины, при котором используется стандартное лазурное покрытие с органическими растворителями. Перед восстановлением древесины необходимо осмотреть поверхность. Если поверхность последнего слоя несколько изношена, ее необходимо аккуратно отшлифовать и нанести восстановительный слой лазурного покрытия (Toplasur). Если же поверхность изрядно повреждена и покрытие отслаивается, необходимо удалить его шлифованием. Процедура окрашивания аналогична окрашиванию изношенных поверхностей.

КЛЮЧЕВЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ: Для осветления и изменения цвета древесины

СОСТАВ: Органические растворители, алкидные смолы, добавки, пигменты устойчивые к свету и погоде

МЕТОД НАНЕСЕНИЯ: Кисть (натуральная щетина), валик

КОЛИЧЕСТВО СЛОЕВ: 1-2 слоя

СРЕДНИЙ РАСХОД 1 ЛИТРА/КГ: 1л на 10-20 м.кв.

СРЕДНИЙ РАСХОД НА 1 М.КВ.: 70 мл.

ОЧИСТКА ИНСТРУМЕНТОВ : Бензин, растворитель, уайт-спирит

ВЫСЫХАНИЕ : 6-10 часов

МЕЖСЛОЙНОЕ ВЫСЫХАНИЕ: 24 часа

ТЕМПЕРАТУРА ПРИМЕНЕНИЯ: Не ниже 0°C

ХРАНЕНИЕ: От +5 до +30°C

СРОК ГОДНОСТИ: 60 мес.

УПАКОВОЧНЫЕ ЕДИНИЦЫ: 0,75л.; 2,5л.

ПРИМЕЧАНИЕ И ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Поверх illumina всегда покрывается один слой Toplasur выбранного оттенка.

WWW.FUKSI.RU
